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SPEZIALREINIGUNGEN

Die Firma HS Heidel Service & Dienstleistungs GmbH 
(Zertifizierter Fach- und Meisterbetrieb) führt verschiedene 
Gebäudereinigungsarbeiten durch. 

Im Bereich der Unterhalts- und Glasreinigung betreuen wir 
seit Jahren einen breit aufgestellten Kundenstamm wie z.B. 
Verbrauchermärkte, Verwaltungsgebäude von Städten und 
Kommunen, Schulen uvm. 
 
Im Bereich der Spezialreinigung haben wir uns auf diverse 
Verfahren zur Aufbereitung von Bodenflächen spezialisiert. 

Wenn Sie Bedarf an einer Reinigungsleistung oder Bera-
tung haben, stehen Ihnen unsere Fachberater in der Ge-
bäudereinigung jederzeit telefonisch oder persönlich zur 
Verfügung. Gerne können Sie uns auch Unterlagen (z.B. 
Leistungsverzeichnisse, Raumpläne usw.) zusenden. Wir 
erstellen kurzfristig ein unverbindliches und bedarfsorien-
tiertes Angebot. 

Hinsichtlich des Umweltschutzes übernehmen wir die Ver-
antwortung  für all unsere Produkte, Dienstleistungen und 
sonstigen Geschäftsaktivitäten sowie für die unserer Liefe-
ranten und Dienstleister, soweit sie mit unseren Geschäfts-
aktivitäten in Verbindung stehen.

Beschichten der Bodenbeläge (PU-Siegel) 
Langzeitschutz elastischer Bodenbeläge und die Sanie-
rung des Oberflächenschutzes werksseitig PU-vergüteter 
Beläge.

Imprägnieren, Grundreinigen und Pflegen der Bodenbeläge
Schutz der neu verlegten Böden sowie das Aufbereiten 
der Bestandsböden mit Spezialprodukten der Firma Finalit 
Stein- & Fliesenpflege.

Epoxidharzentfernung
Entfernung von Verschmutzungen und Rückständen 
auf Epoxidharz Grundlage. Anwendung auf Fliesen, Plat-
ten und Betonsteinen (Materialverträglichkeit). Die Fugen 
werden nicht angegriffen und verfärben sich nicht.

UNTERHALTS- UND GRUNDREINIGNG 
Gebäudereinigungsarbeiten, die sich laufend wiederholen 
und zu festgelegten Zeitabständen durchgeführt werden. 
Objekte von 100 m² bis 12.000 m² 
› Büro- und Verwaltungsgebäude
› Arzt-Praxen und Anwalts-Kanzleien
› Einkaufszentren und Warenhäuser
› Kindergärten und Schulen
› Industriebetriebe, Werkstätten

GLASREINIGUNG 
Beseitigung von Verschmutzungen auf Verglasungen in 
ein-, zwei-, oder mehrseitiger Ausführung. Man unterschei-
det in der Regel zwischen einfacher Glasreinigung (nur 
Glasflächen) und Glas- mit Rahmenreinigung (Glasflächen 
mit Rahmen). Objekte von 20 m² bis 5.000 m² 

BAUREINIGUNG
Beseitigung von Bauverschmutzungen bei Neu- und Um-
bauten, sowie nach Renovierungsarbeiten während der 
Bauzeit und/oder zur Fertigstellung des Bauwerkes.
Objekte von 250 m² bis 40.000 m²

› Baugrobreinigung inkl. Abfallmanagement  
› Baufeinreinigung - Komplettreinigung vor Bezug des    
  Gebäudes inkl. Fassade- und Fensterflächen

vorher nachher
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Spezialreinigung von Bodenbelägen - Beschichtung 
(PU-Siegel transparent und farbig)
mit Spezialprodukten der Firma CC-Dr. Schutz GmbH

Originalboden zerkratzt und kaputt, bereit zur Renovierung?
Modernes Design ob Aula, Cafeteria oder Foyer – mit floor remake werden  
Räumlichkeiten modernisiert, umgestaltet und erstrahlen in neuem Design. 
Ganz ohne eine Bodenverlegung. 

Die Anwendung erfolgt auf Bodenbelägen aus PVC, CV 
und Linoleum mit glatter oder leicht strukturierter bzw. gen-
arbter Oberfläche sowie bei werkseitig PU-vergüteten Bo-
denbelägen, soweit dies gemäß Herstellervorgaben mög-
lich ist. Der PU-Siegel ist ein Langzeitschutz für elastische 
Bodenbeläge und bietet eine Möglichkeit zur Sanierung 
werkseitig vergüteter Bodenbeläge. Er bildet einen extrem 
strapazierfähigen Siegelfilm mit ausgezeichneter Elastizität, 

Floor Remake Transparent

Ermöglicht die Sanierung von alten Böden, entweder trans-
parent für eine Auffrischung und neuen Glanz oder neu co-
loriert für ein komplett neues Design. 

PU SIEGEL: Der intensiv gereinigte Boden wird durch eine 
anschließende Lackierung mit einem transparenten Siegel 
dauerhaft geschützt.

Mit PU Color und PU Siegel on 
top werden alte Böden wieder 
wie neu und sind dauerhaft ge-
schützt.

Quelle: www.dr-schutz.com/floor-remake 
© Dr. Schutz GmbH

Haftung und hoher Chemikalienbeständigkeit, z.B. gegen 
marktübliche farblose Hand- und Instrumentendesinfekti-
onsmittel. 

Die Oberfläche wird nicht nur geschützt, sondern bietet 
weitere Vorteile, wie z.B. Rutschfestigkeit und sehr hohe 
Elastizität. Die Schmutzhaftung und der Pflegeaufwand 
werden dauerhaft reduziert. 

Floor Remake Color 

PU SIEGEL: Durch eine abschließende Lackierung mit ei-
nem transparentem Siegel wird der „neue“ Boden dauer-
haft geschützt. 

PU COLOR: Der saubere Boden wird mit PU Color, nach 
Ihren individuellen Vorstellungen lackiert.

Schulen, Kindergärten, Altenheime, Krankenhäuser, Verwaltungen

Quelle: www.dr-schutz.com/floor-remake Dr. Schutz GmbH


